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1.uzd. Cik lielu spiedienu uz @du rada zns, kura masa ir 48 kg, bet apavu padaukums ir 320 cA(...m?)?
Apvelc pareizo atbildi A. 15Pa, B. 14700Pa, C. 0,32f\/mD. 150 mm/Hg.

2.uzd.Tramvajs brem&Sanas rezudta apsgjas [Ec 4 sekunam. Cik lielu atilumu tas nobrauc brer®anas
laika, ja @ atrums pirms bren@anas bija8 m/s? A. 32m, B. 2m, 16.m, D. 12m.

3.uzd.Pirmo céa posmu automobilis brauc @rumu 25 km/h, bet otro treSidia— aratrumu 50 km/h. Apgkinat
vidgjo atrumu!  A. 37,5km/s, B. 37,5m/s, @.4m/s, Dx14 mi/s.

4.uzd.Homogns stienis atbal#s viduspunkt atrodasidzsvas. Vai Sis stienis palikadzsvas, ja vienu & pusi
salieks? A. Paliks, B. Nepaliks, Nevar pateikt, jo nav zami sgeku plecu garumi.

5.uzd. Automobilis mainja kustbasatrumu no 10 m/sitlz 20 m/s 4 sekurd. Vai patrinajums bija pozitvs vai
negalvs, un kda ir & skaitliska vertiba? ~ A) pozivs; 2,5 m/§,  B) pozitvs; 10 m/é, C) negavs; 5 m/3,
D) negats; 2,5 m/8  E) pozilvs; 40 m/S.

6.uzd.Cik liela ir automaghas ritea ro&cijas frekvence, ja tas 2 niites veic 2400 apgriezienus?
A. 20Hz, B. 0,05Hz, C. D28pgr./min., D. 48 Hz.

7.uzd.levelciet krusthu apgalvojumam, kuranii$ nepiekitat!
I jakermeiu kustbasatrums ir nemaitgs (const), tad kugita ir vienngriga,
I kermeya kustbasatrums ir skairs lielums, jokermenis var kusties visos virzienos,
I paatrinajums raksturo kusibasatruma izmaipu laika vienba,
I paatringjums ir vektorils lielums.
8.uzd.Cik liels Zemes pievilkSanas&s darbojas ukermeni, kura masa ir 7 kg?
A. 7N, B. 07N, C. 700N,D. 70 N.

9.uzd.Kurs dabas ginieks ir atkhjis Vispasaules gravtijas likumu?
A. Galileo Galilejs, B. Henrijs #endiSs, ClzaksNitons, D. Nikolajs Koperniks.

10.uzd.Cik liels Arhimeda &lgjspeks darbojas uder (p = 1000 kg/m) iegremdtu kermeni, kura tilpums (V)
ir0,06nt? A. 600N, B. 60N, C. 6kN, . Devar pateikt, jo nav Zims Zemes hivas krianas
paatrinajums.
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